

КОРАБАЧ ВЯЧЕСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ

(К 50-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Военная кафедра УО «Гродненский государственный медицинский университет»

В августе 2009 года юбилейная дата рождения у начальника военной кафедры Учреждения образования «Гродненский государственный медицинский университет» полковника медицинской службы Вячеслава Николаевича Корабача.

За 50 лет существования Гродненский государственный медицинский университет подготовил около 15 тысяч врачей. Среди них и полковник медицинской службы Корабач В. Н.

Родился Вячеслав Николаевич 6 августа 1959 года в деревне Вехотница Волковысского района Гродненской области в многодетной рабочей семье. В 1976 году закончил среднюю школу г.п. Россь. В этом же году подал документы в политехнический институт на факультет промышленного и гражданского строительства, но не прошел по конкурсу, после чего поступил в ПТУ-49 г. Гродно, которое через год закончил с отличием. После этого работал слесарем-монтажником в «Союзпромонтаж», а в октябре 1977 года был призван на срочную военную службу в ряды Советской Армии. Два года Вячеслав Николаевич отслужил на Дальнем Востоке на границе с Китайской Народной Республикой. Первые полгода служил в Приморском крае в учебном батальоне по подготовке младших командиров для укрепленных районов, а следующие полтора года в Еврейской автономной области Хабаровского края в 3-м укрепленном районе на реке Амур в должностях командира отделения, заместителя командира взвода, старшины пулеметной роты. Срочная служба закалила его в физическом плане, выработала у него такие качества, как исполнительность, пунктуальность, требовательность, в первую очередь, к себе и подчиненным.

После увольнения из рядов Вооруженных Сил старший сержант Корабач В. Н. поступил на подготовительное отделение Гродненского государственного медицинского института, а с 1 сентября 1980 года зачислен студентом первого курса лечебного факультета этого института. По окончании 4 курса в 1984 году он решил связать свою дальнейшую жизнь с военной медициной, став слушателем военно-медицинского факультета при Куйбышевском медицинском институте имени Д. И. Ульянова. Со слов Вячеслава Николаевича, решение стать военным врачом у него созрело во время срочной службы. Среди его друзей были санитарные инструктора и фельдшера, общаясь с ними, он видел и их работу и работу начальника медицинской службы отдельного пулеметно-артиллерийского батальона, в котором проходил службу.

В 1986 году, после окончания военного факультета был направлен служить вновь в Краснознаменный Дальневосточный военный округ, но уже в качестве военного врача, кадрового офицера. И так случилось по воле судьбы, что он был распределен в ту же учебную дивизию, дислоцирующуюся в Приморском крае, в которой когда-то проходил срочную военную службу курсантом. В течение шести лет службы на Дальнем Востоке Вячеслав Николаевич прошел службу от командира

учебного медицинского взвода – врача-преподавателя отдельного учебного медицинского батальона учебной мотострелковой дивизии, где готовил санитарных инструкторов, до начальника медицинской службы учебного мотострелкового полка окружного учебного центра подготовки младших специалистов Дальневосточного военного округа.

В 1992 году после распада Советского Союза, В. Н. Корабач принял решение вернуться на Родину для продолжения военной службы во вновь создаваемых на базе Белорусского военного округа Вооруженных Силах Республики Беларусь. В период с 1992 по 1997 год проходил службу в должности начальника медицинской службы группы артиллерии 11 гвардейской отдельной механизированной бригады в г. Слониме, а с 1997 по 1999 год возглавлял медицинскую службу этого прославленного соединения.

Незаурядные командирские качества, способности врача-организатора, умение мобилизовать подчиненных на решение стоящих задач были замечены вышестоящим командованием, и Вячеславу Николаевичу было предложено возглавить в 1999 году сначала кадр управления 211 медицинской бригады, а в 2002 году медицинскую службу Западного оперативного командования.

26 августа 2004 года В. Н. Корабач, будучи уже полковником медицинской службы, вернулся в альма-матер в качестве начальника военной кафедры учреждения образования «Гродненский государственный медицинский университет», которой руководит по настоящее время.

Хорошие организаторские способности, разносторонняя подготовка, большой опыт службы в войсках позволили ему внести много нового в работу военной кафедры. За последние годы под руководством полковника м/с Корабача В. Н. активно продолжалось совершенствование педагогического мастерства преподавателей военной кафедры, укрепление и развитие учебной материальной базы кафедры. Созданы электронная библиотека, видеотека с учебными фильмами, разработаны электронные учебно-методические комплексы и пособия, оборудован тренажерный класс для отработки практических навыков, полностью переработаны более 160 методических разработок и лекций. Он является автором и соавтором двенадцати учебных и учебно-методических пособий. Много времени Вячеслав Николаевич уделяет воспитательной работе в Вузе и на военной кафедре. Полковник м/с Корабач В. Н. плодотворно участвует в работе трех советов: Совета университета, Центрального научно-методического совета и научно-методического совета по гуманитарным дисциплинам и военно-патриотическому воспитанию.

За образцовое выполнение своих служебных обязанностей полковник медицинской службы В.Н. Корабач в 2008 году был награжден очередной государственной наградой: медалью «За безупречную службу» II степени.

Профессорско-преподавательский состав Гродненского государственного медицинского университета, коллектив военной кафедры горячо и сердечно поздравляют Вячеслава Николаевича с юбилеем, желают ему хорошего здоровья, долгих лет жизни, счастья и дальнейших успехов в его многогранной деятельности.